
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

25  червня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Наталі Чередніченко та депутата Кропивницької міської
ради  восьмого  скликання  Олександра  Цертія  відбулося  спільне  засідання
постійних комісій міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної
політики, культури та спорту і з питань бюджету та податкової політики.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,
керівники виконавчих органів міської ради.

На  спільному  засіданні  комісій  розглянуто  питання  про  стан
капітального ремонту, облаштування та готовності найпростіших укриттів  у
навчальних закладах Кропивницької міської територіальної громади. 

За  результатами  обговорення  питання  надано  відповідні  доручення
виконавчим органам міської ради.

25  червня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Олександра Цертія відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь взяли керівники виконавчих органів міської ради.
Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької

міської ради від 08 липня 2021 року № 552 «Про встановлення ставок та пільг
із  сплати  податку  на  нерухоме  майно,  відмінне  від  земельної  ділянки»;
про  звернення  депутатів/депутаток  Кропивницької  міської  ради  восьмого
скликання  до  Кабінету  Міністрів  України  щодо  підвищення  тарифних
розрядів працівникам харчоблоків, медичним працівникам, які працюють у
закладах освіти міста Кропивницького у 2024 році; про надання дозволу на
списання  дебіторської  заборгованості;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік».

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Постійною  комісією  погоджено  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  від  11  червня  2024  року  №  637 «Про
перерозподіл  видатків  по  управлінню  освіти  Кропивницької  міської  ради
за  бюджетними  програмами  в  межах  загального  обсягу  бюджетних
призначень на 2024 рік».
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  24  по  25  червня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

25 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств,
запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

25  червня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання міської  топонімічної  комісії  при Виконавчому комітеті
Кропивницької міської ради.

Розглянуто питання перейменування вулиць Гагаріна, Генерала Жадова
та Зеленогірської.

25 червня у  приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних працівників Кропивницької міської ради» за участю директорки
Оксани Стрюкової відбулася онлайн-нарада з директорами закладів загальної
середньої освіти міста. 

Розглянуті питання:  про  підготовку  та  проведення  серпневої  наради
педагогічних працівників міста  Кропивницького «Якісна середня освіта  як
запорука успіху України у майбутньому. Освітній простір міста»  у новому
2024/2025  навчальному  році;  про  результати  консультативного  супроводу
педагогічних  працівників  щодо  підготовки  до  впровадження  Державного
стандарту базової середньої освіти; про хід реалізації  проєкту «Підготовка
до ЗНО/НМТ».

25  червня працівники  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради привітали з нагоди 100-річчя від дня народження
мешканку  міста  Трапезнікову  Ганну  Олександрівну.  Було  вручено  квіти,
цінний подарунок та грошову допомогу.

25 червня  під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради. 

Було  розглянуто  9 адміністративних  справ  та  винесені рішення:
накладено штрафи - 2 особи; винесено усне зауваження - 4 особи; закрито за
відсутністю складу адміністративного правопорушення - 3 справи.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

25 червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - вікторина «Що ти знаєш про Конституцію України?».
Присутні  згадали  свої  права  й  обов’язки  як  громадяни  незалежної

України  та  почули  розповідь  бібліотекаря  про  цікаві  факти  з  біографії
Пилипа Орлика та його Конституції.

Діти мали  можливість  оглянути  викладку  літератури  «Є  Україна!
Є Конституція! Є народ!» та подивитися відео «Постать Пилипа Орлика в
історії України»;

№ 7 - фрімаркет «Принеси та обміняй».
У  бібліотеці  відбувся  вільний  обмін  книжками.  Діти  приносили до

бібліотеки книжки та обмінювали їх на ті, які ще не читали. Обмін відбувся у
форматі «1 книга на 1 книгу».

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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